
Szerkesztői levél

Szinte hagyomány inár, hogy 
ősz elején változások követ­
keznek be a Meteor házatáján. 
Ez az év sein kivétel. Egy év 
tapasztalatai alapján elmond­
hatjuk, hogy eredményes évet 
zárt az "új" Meteor, mind 
terjedelmét, mind a közölt 
cikkek színvonalát tekintve. 
Azoknak sem lett igazuk, akik 
attól féltették a lapot, hogy 
a több mint kétszeresére nö­
velt előfizetési díj a felére 
apasztja az igénylők táborát. 
E sorok írásának idején, 
szeptember elején kereken 650 
az előfizetők száma. A nyom­
dai költségek várható emelke­
dése miatt azonban - kismér­
tékben - ismét emelnünk kell 
a Meteor előfizetési díját 
(mely egyben CSBK pártolótag­
sági díj is). Az 1988-as év­
folyam előfizetési díja 300 Ft 
lesz. Természetesen ennél na­
gyobb összeg is befizethető a 
Meteor számára - minden anya­
gi támogatást nagyra értéke­
lünk. Ugyancsak üdvözölnénk 
jogi személyek anyagi támoga­
tását - ilyet magunk is 
igyekszünk megszerezni. Kér­
jük továbbá előfizetőinket, 
hogy amennyiben a Meteor meg­
nyerte tetszésüket, hívják 
fel amatőrcsillagász barátaik 
figyelmét lapunkra! Az 1988- 
as évre szóló befizetési 
csekkeket következő számunk­
kal együtt küldjük ki annak 
érdekében, hogy címlistánkat 
már az év elején "naprakész" 
állapotra hozhassuk. Ugyanek­
kor szavazásra kérjük fel Ol­
vasóinkat az 1987-es év leg­
jobb címlapfotójával ill. 
cikkével kapcsolatosan. A 
szavazás részleteit következő 
számunkban ismertetjük.

Legutóbbi szerkesztőségi 
ülésünkön személyi változta­
tásokban állapodtunk meg. 
Eszerint egy új, holdészlelé­
si rovatot indítunk, elsősor­
ban kezdő észlelők számára. 
A Hold megfigyelése azonban 
- természetesen - haladó ama­
tőröknek is ajánlható, hiszen 
számos, észlelőt és távcsövet 
egyaránt próbára tevő munka- 
terület kínálkozik legköze­
lebbi szomszédunkkal kapcso­
latban. A Hold megfigyelésébe 
bekapcsolódni kívánók Kocsis 
Antallal vegyék fel a kapcso­
latot (címe: 8174 Balatonke­
nese, Kossuth u. 2/a). Boly­
górovatunk új vezetőt kapott, 
Orha Zoltán személyében. Úgy 
hisszük, ót sein kell különö­
sebben bemutatnunk, hiszen 
hosszú ideig szerepelt a Me­
teornál a belső bolygók ro­
vatvezető jeként (címe: 1113 
Budapest, Bocskai út 37). Új 
kezdeményezésként a mester­
séges égitestek megfigyelésé­
vel kapcsolatos rovatot indí­
tunk. A rovatvezetői teendő­
ket Both Előd látja el.

Végezetül itt ragadjuk meg 
az alkalmat, hogy megköszön­
jük azoknak a tevékenységét, 
akiknek neve ugyan nem szere­
pel belső borítónkon, munká­
juk nélkül azonban nehezen 
létezhetne lapunk. Köszönetét 
mondunk tehát nyomdászaink­
nak: Csukovics Tibornak és 
Horváth Józsefnek, hiszen el­
sősorban nekik köszönhető a 
Meteor külalakjának jelentős 
javulása. Ugyanilyen hálásak 
vagyunk azoknak az ama tőcsil­
lagászoknak, akik idejüket 
nem sajnálva rendszeresen 
résztvesznek a postázásban: 
Csóti Istvánnak, Engel Péter­
nek, Havassy Dórának és Kudor 
Gyöngyvérnek.
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